

Великий Лидер встретился с эмиром Катара и сопровождающими его лицами - 20 /Dec/ 2010

Лидер Исламской революции Аятолла Хаменеи сегодня утром встретился с эмиром Катара, Шейхом Хамд ибн Халифе Аль Сани и сопровождающими его официальными лицами. Указывая на важность безопасности в регионе и в особенности Персидского залива, Аятолла Хаменеи заявил: «Безопасность Персидского залива не может быть подвергнута дискриминации, поскольку, если регион будет безопасным, все государства извлекут из этого пользу, но если региональная безопасность будет нарушена, это будет представлять угрозу всем находящимся в регионе странам, и причинит им вред».

Лидер Исламской революции положительно оценил отношения между Исламской Республикой Иран и Катаром, отметив, что отношения, которые приносят пользу обеим странам и всему региону, должны развиваться день ото дня.

Его Светлость, выражая обеспокоенность действиями некоторых стран региона, не придающих серьезного значения региональной безопасности Персидского залива, добавил: «К сожалению, американцы и сионисты разжигают в памяти этих стран их невнимание к значению фактора безопасности в регионе».

Его Светлость Аятолла Хаменеи придавал высокое значение единству шиитов и суннитов в регионе, а также подчеркнул, что «шииты и сунниты региона долгие годы мирно и дружно жили рядом друг с другом, однако некоторые силы пытаются внести раскол в эту атмосферу искренности, другие стараются превратить идеологические разногласия шиитов и суннитов в некий общественно-социальный конфликт».

Лидер Исламской революции заявил: «В каждой из сторон присутствуют фанатики и наемники, поэтому этот вопрос следует контролировать, как с точки зрения идеологии, так и с позиции безопасности».

Указывая на высказывания эмира Катара относительно уязвимого положения Ливана и возможности вынесения судебного решения по делу убийства Рафига Харири, Великий Лидер сказал: «Этот суд является незаконным, и любой вынесенный приговор будет отвержен. Мы надеемся, что влиятельные и заинтересованные стороны в Ливане, руководствуясь разумом и мудростью, будут стараться действовать так, чтобы эта тема не превратилась в большую проблему».

Акцентируя внимание на безрезультатности провокаций в Ливане, Лидер Исламской революции подчеркнул, что «мы очень надеемся на улучшение положения в регионе».

Следует отметить, что на этой встрече принимал участие Президент Исламской республики Иран Ахмадинежад. Эмир Катара Шейх Хамд ибн Халифе аль Сани, касаясь отношений между Ираном и Катаром, назвал их образцовыми и показательными в регионе, отметив, что «политическое положение обеих стран во все времена было похожим, и мы надеемся, что двусторонние связи будут все более расширяться и в других областях».

Эмир Катара выделил две темы: региональную безопасность и вопрос единства шиитов и суннитов как наиболее актуальные, и, указывая на положение в Ливане, сказал: «Некоторые круги стремятся создать новые интриги и провокации в Ливане, но мы стараемся на основе региональной программы действий предотвратить их с помощью государств в регионе».